






 รายงานการประชุม 
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด อำเภอวัฒนานคร  จังหวัดสระแก้ว 

สมัยสามัญสมัยที่  1/2565  คร้ังที่  ๑ 
วันพฤหัสบดี  ท่ี  6  มกราคม  พ.ศ.๒๕65 

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด 
รายชื่อสมาชิกผู้เข้าร่วมประชุม 
 

1 นายธนวัฒน์  แปลงทุน ประธานสภา  อบต.  ห้วยโจด 
2 นายวิโรจน์   ปุ้ยนอก รองประธานสภา อบต. ห้วยโจด 
3 นายสมคิด   จำรัส เลขานุการสภา  อบต.ห้วยโจด 
4 นายจรูญ   บ่อทอง สมาชิกสภา อบต.หมู่ 1 
5 นายสัญชัย  นามแย้ม สมาชิกสภา อบต.หมู่ 2 
6 นายทองใส  ทำแกว สมาชิกสภา อบต.หมุ่ 4 
7 นายสุทัศน์  ปานสิงห์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ 6 

 
รายชื่อผู้เข้าร่วมประชุม 
 

 

    
เปิดประชุมเวลา  09.00  น. 
   เมื่อถึงเวลาประชุมแล้ว  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  เชิญสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  เข้าร่วมประชุมฯ  และเชิญนายธนวัฒน์  แปลงทุน  ประธานสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลห้วยโจด  จุด  เทียน  ธูป  บูชาพระรัตนตรัย  และเป็นผู้กล่าวเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  สมัย
สามัญสมัยท่ี  1/2565  ครั้งท่ี  1  ตามระเบียบวาระการประชุมดังต่อไปนี้ 
 
 
 
 
 

/ระเบียบวาระท่ี  1... 

1 นายวิชัย  บรรณสาร นายก อบต.ห้วยโจด 
2 นายกิจจา  แซ่ตั้น รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด 
3 นายลือชัย  จันทรมาลา รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด 
4 นางสาวพิกุล  โหมกจันทึก เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด 
5 นายราเชน  ขันตรีจิตร์ ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด 
6 นางสุรีย์พร  บุญสร้าง รองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด 
7 นายศานติ  วงษ์สอาด หัวหน้าสำนักปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล 
8 นายชวลิต  แก้วก่า ผู้อำนวยการกองช่าง 
9 น.ส.พุทธรักษา  จำนงจิตร์ เจ้าพนักงานการเงินและบัญชีรักษาราชการแทน ผอ.กองคลัง 

10 นางสาวรจนา  แสงทวี นิติกรชำนาญการ 
11 นายคำสิงห์  บุญธรรม ผู้แทนชุมชน 



-๒- 

 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ  ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแล้ว 
เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจ  สมัยแรก  ซึ่งได้

ประชุมเมื่อวันท่ี  30  ธันวาคม  ๒๕64  หากมีสมาชิกท่านใดประสงค์จะขอแก้ไขรายงานการ
ประชุมฯ  ให้ขอมติท่ีประชุมสภาฯ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุม
สภาท้องถิ่น  พ.ศ.๒๕๔๗  และแก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับท่ี  ๒)  พ.ศ.๒๕๕๔  ข้อ  ๓๓  วรรคสอง 

ประธานสภาฯ  ก็ขอให้ท่านได้ตรวจสอบความถูกต้องอีกครั้งนะครับ  ว่ามีตรงไหนต้องแก้ไขหรือไม่  ถ้าไม่
มีก็ขอมติท่ีประชุมด้วยครับ 

มติท่ีประชุม  รับรอง  6  เสียง  ประธานสภางดออกเสียง 

ระเบียบวาระท่ี  ๓ เรื่องพิจารณา 
   3.1  การแถลงนโยบายของนายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด 
ประธานสภาฯ   ขอให้ทางเลขานุการสภาได้ช้ีแจงระเบียบข้อกฎหมายครับ  ขอเชิญครับ 
เลขานุการสภาฯ  ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ.2537  แก้ไข  

เพิ่มเติมถึงฉบับท่ี  7  พ.ศ.2562  มาตรา  58/5  วรรคแรก  บัญญัติว่า  ก่อนนายกองค์การ
บริหารส่วนตำบลเข้ารับหน้าท่ีให้ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเรียกประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลเพื่อให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลแถลงนโยบายต่อสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลโดยไม่มีการลงมติท้ังนี้ภายในสามสิบวันนับแต่วันประกาศผลการเลือกต้ังนายกองค์การ
บริหารส่วนตำบล 

ประธานสภาฯ  ตามท่ีทางเลขานุการสภาได้ช้ีแจงรายละเอียดเกี่ยวกับข้อกฎหมายไปแล้วนะครับ  ต่อไปก็
ขอเชิญนายกองค์การบริหารส่วนตำยลห้วยโจดได้แถลงนโยบายต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ห้วยโจดครับ  ขอเชิญครับ 

นายก อบต.  เรียน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด ท่ีเคารพและสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลห้วยโจดผู้ทรงเกียรติ  ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ตามท่ีองค์การบริหาร
ส่วนตำบลห้วยโจด ได้จัดให้มีการเลือกต้ังนายกองค์การบริหารส่วนตำบลและสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลห้วยโจด เมื่อวันอาทิตย์ท่ี 28 พฤศจิกายน 2564 และคณะกรรมการการ
เลือกต้ังประจำจังหวัดสระแก้วได้ประกาศรับรองผลการเลือกต้ัง เมื่อวันท่ี 20  ธันวาคม  2564 
ซึ่งกระผมนายวิชัย  บรรณสาร  ผู้ได้รับความไว้วางใจจากประชาชนในเขตพื้นท่ีองค์การบริหาร
ส่วนตำบลห้วยโจด เลือกกระผมเข้ามาเป็นนายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  บัดนี้ กระผม
ในฐานะนายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  และคณะผู้บริหารได้กำหนดแนวทางและ
นโยบายการบริหารราชการขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด เรียบร้อย แล้ว โดยยึดมั่นการ
ปกครองในระบอบประชาธิปไตยอันมีพระมหากษัตริย์ทรงเป็นประมุข โดยประชาชนมีส่วนร่วมใน
การบริหารจัดการ  และตามอำนาจหน้าท่ีขององค์การบริหารส่วนตำบลท่ีได้ท่ีบัญญั ติไว้ใน
พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒537 แก้ไข เพิ่มเติม(ฉบับท่ี 7) 
พ.ศ. 2562  และพระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๒  แก้ไขเพิ่มเติม(ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2549  ตลอดจนกฎหมายท่ี
เกี่ยวข้องอาศัยอำนาจตามความในมาตรา 58/5 วรรคแรก  แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและ 

 
/องค์การ... 
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 องค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒537 แก้ไขเพิ่มเติม(ฉบับท่ี 7) พ.ศ. 2562  ความว่า “ก่อน
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเข้ารับหน้าท่ีให้ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเรียกประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลเพื่อให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลแถลงนโยบายต่อสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลโดยไม่มีการลงมติท้ังนี้ภายในสามสิบวันนับแต่วันประกาศผลการเลือกต้ังนายก
องค์การบริหารส่วนตำบล” กระผมนายวิชัย  บรรณสาร นายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด 
จึงขอแถลงนโยบายดังกล่าวต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด และผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ได้รับ ทราบถึงเจตนารมณ์และนโยบายการบริหารงาน ท่ีจะพัฒนาท้องถิ่นของเรา โดยมี เป้าหมาย
เพื่อการพัฒนาท้องถิ่นให้เจริญก้าวหน้า ท้ังการพัฒนาด้านโครงสร้างพื้นฐาน ด้านเศรษฐกิจ ด้าน
การศึกษาการกีฬาและนันทนาการ ด้านศาสนาวัฒนธรรมและ ขนบธรรมเนียมประเพณีท้องถิ่น 
ด้านการพัฒนาคุณภาพชีวิตสังคมและชุมชน ด้าน  การสาธารณสุขและส่ิงแวดล้อม ด้าน
ทรัพยากรธรรมชาติ ด้านการเมืองการบริหาร เพื่อประโยชน์สุขของประชาชนทุกคนภายใต้กรอบ
ของกฎหมายและระเบียบต่างๆ อย่างเคร่งครัด โดยมีรายละเอียดดังนี้ วิสัยทัศน์คือ “ห้วยโจดน่า
อยู่ สู่การพัฒนาท่ีสมดุลและยั่งยืน ภายใต้หลักปรัชญา เศรษฐกิจพอเพียง” ห้วยโจดน่าอยู่ คือ
แนวคิดการพัฒนาชุมชนและท้องถิ่นให้เข้มแข็ง น่าอยู่ ปลอดภัย มีพัฒนาการพึ่งพาตนเองได้อย่าง
ยั่งยืนท้ังในองค์กร ด้านการเมืองการ บริหาร ด้านสังคม การศึกษา วัฒนธรรม เศรษฐกิจ 
ส่ิงแวดล้อม ซึ่งจะส่งผลให้ ประชาชนในท้องถิ่นมีความสุข สู่การพัฒนาท่ีสมดุลและยั่งยืน คือการ
พัฒนาท้องถิ่นท่ีพร้อมรับต่อการ เปล่ียนแปลงในทุกๆด้าน ท้ังด้านเศรษฐกิจ สังคม สภาพแวดล้อม 
ความรู้และ เทคโนโลยีซึ่งเป็นแนวทางในการพัฒนาท้องถิ่นให้สามารถพึ่งตนเองได้ลดความเส่ียง 
เกี่ยวกับธรรมชาติ หรือการเปล่ียนแปลงจากปัจจัยต่างๆ โดยอาศัยความ พอประมาณและสร้าง
ภูมิคุ้มกันท่ีดี การช่วยเหลือเกื้อกูล และความสามัคคี โดย ใช้ภูมิปัญญาท้องถิ่นผสมผสานกับหลัก
วิชาการในการพิจารณาวางแผนและขั้นตอน 

การปฏิบัติอย่างรอบคอบโดยตระหนักถึงคุณธรรมความซื่อสัตย์ สุจริต ใช้สติปัญญา และ
ความเพียรในการดำเนินชีวิต ภายใต้หลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง คือปรัชญาท่ีพระบาทสมเด็จ
พระ เจ้าอยู่หัวรัชกาลท่ี 9 ทรงช้ีถึงแนวทางการดำเนินชีวิตของประชาชนในทุกระดับไม่ว่า จะใน
ระดับครอบครัว ชุมชน องค์กร ในการพัฒนาให้ดำเนินไปในทางสายกลาง มี ความพอประมาณ 
ต้ังอยู่บนพื้นฐานของความไม่ประมาท มีเหตุผล และสร้างระบบ ภูมิคุ้มกันต่อผลกระทบต่าง ๆ ใน
ขณะเดียวกันจะต้องเสริมสร้างพื้นฐานจิตใจของคน ในชุมชนให้มีความสำนึกในคุณธรรม ความ
ซื่อสัตย์ ความอดทน ความเพียร มี สติปัญญา การดำเนินชีวิตพร้อมรับต่อการเปล่ียนแปลงจาก
สภาพแวดล้อม และ วัฒนธรรมโลกภายนอกได้เป็นอย่างดีการดำรงชีวิตและปฏิบัติตนมุ่งเน้นการ
อยู่รอด ปลอดภัย และวิกฤต สร้างความมั่นคงและความยั่งยืนของการพัฒนา 

ภารกิจที่ต้องดำเนินการ  
1. นโยบายการพัฒนาด้านโครงสร้างพื้นฐาน  
1.1 ก่อสร้าง ปรับปรุงถนนดินให้เป็นถนนลูกรังสู่พื้นท่ีการเกษตร  
1.2 ก่อสร้าง ปรับปรุง ซ่อมแซม บำรุงรักษาถนน สะพาน รางระบายน้ำ หรือ  พัฒนา

เส้นทางคมนาคม ให้มีสภาพดี มีมาตรฐาน การสัญจรไปมามีความสะดวกปลอดภัยแก่ประชาชน 
และเพียงพอต่อความต้องการ พร้อมปรับปรุงภูมิทัศน์ตลอด แนวถนนทุกสาย  

 
/1.3 ขยาย... 
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1.3 ขยายเขตจำหน่ายไฟฟ้าให้ท่ัวถึงและได้มาตรฐานยิ่งขึ้น พัฒนาระบบการ ให้บริการ
ด้านไฟฟ้าแสงสว่าง ไฟฟ้าสาธารณะภายในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจดให้รวดเร็ว ทันต่อ 
ความต้องการ  

1.4 ปรับปรุง ซ่อมแซมระบบน้ำประปาเดิมให้ได้มาตรฐานมีคุณภาพ   น้ำประปาใส
สะอาดมีกำลังการผลิตอย่างพอเพียงและท่ัวถึงกับผู้ใช้บริการ  

๒. นโยบายการพัฒนาด้านเศรษฐกิจ 
๒.๑ ส่งเสริม สนับสนุนกิจกรรมกองทุนหรือ กลุ่มต่าง ๆ ท่ีมีอยู่ในเขตองค์การบริหารส่วน

ตำบลห้วยโจด ให้เข้มแข็งและมีประสิทธิภาพมากกว่าเดิม  
๒.๒ ส่งเสริม พัฒนา อบรมให้ความรู้กับกลุ่มอาชีพต่าง ๆ ให้มีศักยภาพ และมี ทักษะใน

การประกอบอาชีพ สร้างชุมชนให้เข้มแข็งและยั่งยืนต่อไป  
๒.๓ ส่งเสริม สนับสนุนอาชีพของประชาชนในท้องถิ่น ด้านการเกษตร ด้านอุตสาหกรรม

ครัวเรือน ด้านหัตถกรรมส่ิงทอ พัฒนาผลิตภัณฑ์ให้เป็นสินค้า OTOP ท่ีได้มาตรฐานยิ่งขึ้น เป็นการ
เพิ่มมูลค่าและเพิ่มรายได้ให้แก่ประชาชน ภายใต้หลัก ปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง  

2.4 ส่งเสริม สนับสนุน การจัดทาเกษตรกรรม ตามแนวทฤษฏีใหม่ของ พระบาทสมเด็จ
พระเจ้าอยู่หัวรัชกาลท่ี 9 และเกษตรอินทรีย์เพื่อเพิ่มประสิทธิภาพ และผลผลิตทางการเกษตร 
เป็นการลดการใช้ปุ๋ยเคมีในการผลิต 

3. นโยบายการพัฒนาด้านการศึกษา การกีฬาและนันทนาการ  
๓.๑ ส่งเสริม สนับสนุน การพัฒนาทางการศึกษาหรือจัดให้มีกิจกรรมการ พัฒนาท้ังด้าน

ร่างกาย จิตใจ อารมณ์สังคม สติปัญญาอย่างเหมาะสมตามวัยเต็มตาม ศักยภาพ และมาตรฐาน
การศึกษา  

๓.๒ ส่งเสริมสนับสนุนให้สถาบันครอบครัว ชุมชน องค์กร สถาบันศาสนา และ  องค์กร
ทางสังคมอื่นๆ เข้ามามีส่วนร่วมในการพัฒนาสถานศึกษา  

3.3 ส่งเสริม สนับสนุนการจัดต้ังแหล่งเรียนรู้ชุมชน ศูนย์การเรียนชุมชนให้  ประชาชน 
เยาวชน ท่ีด้อยโอกาสทางการศึกษาได้มีโอกาสเรียนรู้เพิ่มเติม เพื่อเป็น ทางเลือกให้กับผู้ด้อยโอกาส
ทางการศึกษา และเพิ่มพูนความรู้ประสบการณ์ได้เรียนรู้ เพิ่มเติม โดยมีจุดมุ่งหมายคือ  

3.3.1 จัดให้มีห้องสมุดประจำตำบล หรือห้องสมุดประชาชน หรือท่ีอ่าน หนังสือ  
3.3.2 จัดให้มีแหล่งเรียนรู้ด้านอาชีพให้กับประชาชน  

๓.4 ส่งเสริม พัฒนาการศึกษา การกีฬาและนันทนาการให้กับเด็ก เยาวชน ประชาชน ได้
มีความรู้ประสบการณ์สามารถนำไปใช้พัฒนาตนเอง ครอบครัว ชุมชน และสังคมต่อไป  

๓.5 จัดสรรงบประมาณ เพื่อสนับสนุนด้านการจัดการให้มีและส่งเสริมการ แข่งขันกีฬา
ท้ังภายใน ภายนอกตำบล เพื่อแสดงถึงพลังความสามัคคีในชุมชน อีกท้ัง  ยังเป็นการสร้าง
ความสัมพันธ์อันดีระหว่างชุมชน ในวันสำคัญหรือเทศกาลต่าง ๆ ท่ีเหมาะสม  

3.6 ส่งเสริมพัฒนาบทบาทสตรีเด็ก เยาวชน ผู้สูงอายุและผู้พิการ   
4. นโยบายการพัฒนาด้านการศาสนา วัฒนธรรมและขนบธรรมเนียมประเพณี  
๔.๑ ส่งเสริม บำรุงและอนุรักษ์ศิลปวัฒนธรรมประเพณีวิถีชุมชน ภูมิปัญญา ชาวบ้าน ซึ่ง

เป็นการอนุรักษ์สืบสานศิลปวัฒนธรรมขนบธรรมเนียมประเพณีและภูมิ  ปัญญาท้องถิ่นให้คงอยู่
สืบไป  

4.2 ส่งเสริมพัฒนาคุณธรรม จริยธรรม ให้กับเด็ก เยาวชน ในเขต องค์การบริหารส่วน
ตำบลห้วยโจด  
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5. นโยบายการพัฒนาด้านคุณภาพชีวิต สังคมและชุมชน  
5.1 เพิ่มมาตรฐานคุณภาพชีวิตของคนในชุมชน เพื่อความปลอดภัยในชีวิต ตามหลัก ๓ 

อยู่คือ อยู่ดี กินดี อยู่ดีมีสุข และอยู่รอดปลอดภัย  
5.2 ผู้สูงอายุคนพิการ และผู้ป่วยโรคเอดส์ได้รับเบ้ียยังชีพตามหลักเกณฑ์และ นโยบาย

ของรัฐบาลทุกคน  
5.3 ส่งเสริม สนับสนุนกิจกรรมของอาสาสมัครปอ้งกันภัยฝ่ายพลเรือน (อปพร.) รวมถึงมี

การฝึกทบทวนการปฏิบัติงานเพื่อให้มีความพร้อม ความชำนาญและ มีคุณภาพสู่มาตรฐาน  
5.4 ส่งเสริม สนับสนุนด้านการป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย รวมถึงพัฒนา ด้านวัสดุ

อุปกรณ์ เครื่องมือเครื่องใช้ให้ทันสมัย ครบถ้วน และเพียงพอพร้อมใช้งาน ป้องกันภัยได้ตลอดเวลา  
5.5 พัฒนาความรู้ความสามารถ มีการฝึกทบทวนให้กับพนักงานดับเพลิง และ  ผู้ท่ี

เกี่ยวข้อง ให้มีความรู้ความสามารถ ปฏิบัติงานจริงกับวัสดุอุปกรณ์ท่ีทันสมัยเป็น  ประจำ เพื่อ
ป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยได้อย่างรวดเร็วและมีประสิทธิภาพมาก ท่ีสุด  

5.6 ป้องกันและให้การช่วยเหลือผู้ประสบภัยพิบัติทางธรรมชาติต่าง ๆ เช่น อุทกภัย วาตภัย 
เป็นต้น ตลอดจนการพื้นฟูเยียวยา  

5.7 ป้องกัน ปราบปราม และแก้ไขปัญหายาเสพติดให้โทษประเภทต่าง ๆใน ตำบลโดย
ให้ประชาชนเข้ามามีส่วนร่วม 

6. นโยบายการพัฒนาด้านการสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม  
๖.๑ การส่งเสริมและสนับสนุนการพัฒนาศักยภาพ หรือในการดำเนินกิจกรรม ของกลุ่ม

อาสาสมัครสาธารณสุขมูลฐาน (อสม.)  
๖.2 ปรับปรุงภูมิทัศน์พื้นท่ีในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด ให้สะอาด สวยงาม 

ห่างไกลจาก โรคภัย  
๖.3 รณรงค์ส่งเสริมให้ความรู้การดูแลสุขภาพ พลานามัยของประชาชน ให้ สมบูรณ์

แข็งแรง ทุกกลุ่มอายุอย่างท่ัวถึงและเท่าเทียม โดยเน้นการป้องกันมากกว่า การรักษา  
๖.4 การป้องกันและควบคุมการแพร่ระบาดของโรคติดต่อและโรคไม่ติดต่อ  เน้นให้มี

กิจกรรมในการป้องกันโรค และควบคุมโรคต่าง ๆ ท่ีสามารถป้องกันได้และ สามารถดำเนินการได้
อย่างรวดเร็ว โดยจะประสานหน่วยงานท่ีเกี่ยวข้องควบคุม สถานการณ์ของโรคได้ในเบ้ืองต้น  

๖.5 ส่งเสริมสนับสนุน กิจกรรมด้านสร้างเสริมสุขภาพ ป้องกันโรค และฟื้นฟู สมรรถภาพ 
โดยร่วมกับโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบล กลุ่ม อสม. องค์กร  ประชาชนหรือชุมชน โดยใช้
งบประมาณจากองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด และหรือกองทุนหลักประกัน สุขภาพองค์การ
บริหารส่วนตำบลห้วยโจด ซึ่งมีงบประมาณขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจดสนับสนุน/สมทบ
ไม่ต่ำกว่าร้อยละ 40 และงบประมาณจากสำนักงานหลักประกันสุขภาพแห่งชาติสมทบคนละ 45 บาท 
โดยสนับสนุนกิจกรรมให้คลอบคลุมประชาชน ทุกกลุ่ม ทุกวัย ทุกชุมชน  

6.6 ส่งเสริม หรือสนับสนุนกิจกรรมให้มีการรักษาความสะอาดของถนนหรือ ทางเดิน 
และท่ีสาธารณะ การกำจัดขยะมูลฝอยและส่ิงปฏิกูลอย่างถูกวิธี เพื่อเป็น ประโยชน์ต่อชุมชนและ
ส่ิงแวดล้อม  
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7. นโยบายการพัฒนาด้านทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม  
7.1 ส่งเสริม หรือ รณรงค์สร้างจิตสำนึกให้กับประชาชนมีส่วนร่วมในการ อนุรักษ์ฟื้นฟู

ทรัพยากรธรรมชาติไม่ว่าจะเป็นป่าไม้ แหล่งน้ำ  
7.2 รณรงค์สร้างจิตสำนึกให้เด็กและเยาวชนคนรุ่นใหม่ ให้รู้คุณค่าของพลังงาน  ใช้

ทรัพยากรธรรมชาติอย่างถูกวิธีเพื่อลดปัญหาสภาวะโลกร้อน เรียนรู้วิธีการช่วย ประหยัดพลังงาน 
การดำเนินกิจกรรมต่าง ๆ ท่ีมุ่งไปสู่การลดสภาวะโลกร้อน  

7.3 ระวัง ป้องปรามการทำลายทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดล้อม โดย ประสานความ
ร่วมมือหรือสนับสนุนกิจกรรมป่าชุมชน  

7.4 ปรับปรุง พัฒนาแหล่งน้ำ  
8. นโยบายพัฒนาด้านการเมืองและการบริหาร  
8.1 ส่งเสริมสนับสนุนชุมชนเข้าสู่กระบวนการมีส่วนร่วมหรือประชาธิปไตยใน ระดับ

ชุมชน ทางการบริหารและการเมืองภายใต้ระบอบประชาธิปไตยอันมี  พระมหากษัตริย์ทรงเป็น
ประมุข พัฒนาการท างานของฝ่ายนิติบัญญัติ ได้แก่ สภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด 

8.2 ส่งเสริม และสร้างความเข้มแข็งให้กับชุมชน สนับสนุนให้มีกิจกรรม หรือ โครงการ
ต่างๆ ให้มีการท างานร่วมกันระหว่างองค์กรกับชุมชนอย่างสมานฉันท์ เพื่อ ร่วมกันพัฒนาและ
ยกระดับชุมชนให้มีการพัฒนาอย่างยั่งยืน  

8.3 ส่งเสริม หรือจัดทำผังเมือง 
8.4 ส่งเสริมและสนับสนุนให้ชุมชนมีส่วนร่วมคิด ร่วมทำ ร่วมแก้ไขปัญหาหรือ  พัฒนา

ท้องถิ่น ไม่ว่าจะเป็นด้านการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น การจัดทำงบประมาณ รายจ่ายประจำปีการ
จัดซื้อ/จัดจ้าง เพื่อเพิ่มประสิทธิภาพในการบริหารจัดการภาครัฐ อย่างมีประสิทธิภาพ  

8.5 สนับสนุน และพัฒนาการใช้เทคโนโลยีสารสนเทศให้มีความทันสมัย มีวัสดุ ครุภัณฑ์
ครบถ้วนเพียงพอต่อการปฏิบัติงาน ตอบสนองต่อการให้บริการประชาชนได้ อย่างมีประสิทธิภาพ 

8.6 พัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  ให้เป็นหน่วยงานท่ียึดหลักการบริหาร
จัดการ บ้านเมืองท่ีดีมีมาตรฐาน เป็นองค์กรแห่งการเรียนรู้  

8.7 การส่งเสริมและพัฒนาศักยภาพ องค์ความรู้แก่บุคลากรในหน่วยงานและ บุคคลท่ี
เกี่ยวข้อง พัฒนาท้ังทางด้านคุณธรรมจริยธรรม ด้านการศึกษา การฝึกอบรม  การดูงานนอก
สถานท่ี เพื่อให้สามารถยกระดับความรู้ความสามารถในการปฏิบัติงาน  ได้อย่างมีประสิทธิภาพ
โดยเฉพาะด้านภาษา และบุคคลเหล่านี้ถือเป็นทรัพยากรบุคคล ท่ีเป็นกำลังสำคัญในการพัฒนา
ท้องถิ่นของเรา  

8.8 พัฒนา ปรับปรุงระบบหรือขั้นตอนการจัดเก็บรายได้ขององค์การบริหารส่วนตำบล
ห้วยโจด ให้มี ประสิทธิภาพ มีข้อมูลถูกต้องและเป็นปัจจุบัน โดยมีแผนท่ีภาษีเข้ามาช่วยในการ 
ดำเนินการ  

8.9 พัฒนา ปรับปรุง ระบบการบริการด้านการประชาสัมพันธ์ การเผยแพร่ ข้อมูล
ข่าวสารขององค์การบริหารส่วนตำบล และหน่วยงานท่ีเกี่ยวข้องให้ประชาชนได้รับทราบ อย่าง  
รวดเร็วทั่วถึง อีกท้ังจะพัฒนาระบบการบริการสาธารณะท่ีดีมีมาตรฐาน ลดขั้นตอน การปฏิบัติให้มี
ความรวดเร็ว สามารถสนองต่อความต้องการของประชาชนได้อย่าง ตรงเป้าหมาย และเกิด
ประโยชน์สูงสุดต่อประชาชนและชุมชนให้มากท่ีสุด  

 
/กระผม... 



-๗- 

 

กระผมขอเรียนให้ท่านประธานสภา และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด 
และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านทราบอีกครั้งว่า กระผมจะปฏิบัติหน้าท่ีด้วย ความมุ่งมั่น ต้ังใจ อย่าง
เต็มความรู้ความสามารถ ด้วยความเสียสละ ให้สมกับท่ีได้รับ ความไว้วางใจจากพี่น้องประชาชน 
ให้เข้ามาทำหน้าท่ีเป็นผู้บริหาร และกระผมมีความมุ่งมั่นท่ีจะเข้ามาพัฒนาท้องถิ่นของเรา ให้มี
ความเจริญก้าวหน้า และจะ ดำเนินการตามท่ีได้แถลงต่อสภาแห่งนี้ ตามกรอบของอำนาจหน้าท่ี 
แผนพัฒนา ท้องถิ่น และความถูกต้องของระเบียบ กฎหมายท่ีเกี่ยวข้อง มีความโปร่งใส สุจริต 
เท่ียงธรรม และตรวจสอบได้ตามหลักธรรมาภิบาล และท่ีสำคัญคืองบประมาณขององค์การบริหาร
ส่วนตำบลห้วยโจด ของพวกเรา โดยยึดเอาประโยชน์สุขและความต้องการของ  ประชาชนเป็น
สำคัญ กระผมและทีมผู้บริหารทุกท่านจะร่วมกันผลักดันนโยบายท้ังหมดนี้ให้มี ความสำเร็จให้มาก
ท่ีสุด และหวังเป็นอย่างยิ่งว่านโยบายท่ีกระผมได้แถลงต่อสภา องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด 
ในครั้งนี้ จะนำไปสู่การปฏิบัติอย่างจริงจังและทันที และเกิด รูปธรรมให้มากท่ีสุด และในการนี้ 
กระผมขอแนะนำทีมงานบริหารท่ีจะเข้ามา ช่วยเหลือการทำงานของกระผม ดังนี้  

๑. นายกิจจา  แซ่ตั้น  รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล คนท่ี 1  
2. นายลือชัย  จันทมาลา  รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล คนท่ี 2  
๓. นางสาวพิกุล  โหมกจันทึก  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบล 

    ครับ  กระผมขอจบการแถลงนโยบายเพียงเท่านี้ครับ  ขอบคุณครับ 
ประธานสภาผฯ  ครับตามท่ีท่านนายกได้แถลงนโยบายต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจดเรียบร้อย 

แล้วนะครับก็ถือว่าท่านนายกจะได้เข้าปฏิบัติหน้าท่ีตามอำนาจหน้าท่ีตามท่ีกฎหมายกำหนดนับแต่
วันนี้นะครับ  ก็ขอฝากท่านนายกให้ปฏิบัติหน้าท่ีตามท่ีท่านได้แถลงนโยบายไว้ต่อสภาอันทรง
เกียรติแห่งนี้ภายใต้กรอบของระเบียบกฎหมายนะครับ 

3.2  พิจารณากำหนดสมัยการประชุมสภาสมัยสามัญประจำปี  พ.ศ.2565 
การกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี  2565  และกำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญแรก

ของปีถัดไป  ครับ   เชิญท่านเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  แจ้งระเบียบให้ท่ี
ประชุมทราบครับ 

เรียน ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจดท่ีเคารพ  กระผมขอช้ีแจง
ระเบียบเกี่ยวกับการกำหนดสมัยประชุม  ดังนี้ 

ตามมาตรา  53  วรรคหนึ่งแห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  
พ.ศ.2547แก้ไขเพิ่มเติม  (ฉบับท่ี  6)  พ.ศ. 2552  ได้กำหนดว่า  “ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุม
สามัญสองสมัยหรือหลายสมัยแล้วแต่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลจะกำหนด  แต่ต้องไม่เกินส่ี
สมัย  วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนด”  และตาม
ระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 และแก้ ไข
เพิ่มเติม (ฉบับท่ี 2)พ.ศ. 2554 

ข้อ 21  วรรคหนึ่ง  กำหนดว่า  “การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี
ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัยในปีนั้น   วันเริ่มสมัย
ประชุมสามัญประจำปีของปีถัดไป  และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปี
ถัดไป  ให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในท่ีประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของแต่ละปี  โดยให้
นำความในข้อ  ๑๑  มาใช้บังคับโดยอนุโลม” 

 
/ข้อ  11... 

นายสมคิด  จำรัส 
เลขานุการสภาฯ 

 



-๘- 

 

ข้อ  11  เมื่อมีประธานสภาท้องถิ่นแล้วให้สภาท้องถิ่นเลือกรองประธานสภาท้องถิ่น  
เลขานุการสภาท้องถิ่นและให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในท่ีประชุมเกี่ยวกับการประชุมสมัย
สามัญดังนี้ 

(๑) ....(๒)… 
(๓) สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนดว่าปีนั้นจะมีสมัย

ประชุมสามัญประจำปีกี่สมัยแต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใดแต่ละสมัยในปีนั้นมีกำหนดกี่วัน กับให้
กำหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไปและมีกำหนดกี่วัน  การกำหนดสมัย
ประชุมและวันประชุมให้เป็นไปตามท่ีกฎหมายว่าด้วยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นกำหนด” 

ประธานสภาฯ   ครับ  ตามท่ีทางเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  ได้ แจ้งรายละเอียด
เกี่ยวกับระเบียบข้อบังคับในการกำหนดสมัยประชุมสภาท้องถิ่นแล้วนะครับ  ต่อไปก็ขอให้ทาง
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  ได้เสนอว่าในการประชุมสภาสมัยสามัญประจำปี  
2565  สมควรท่ีจะมีกี่สมัยครับ  ขอเชิญครับ 

ข้าฯ  นายทองใส  ทำแกว  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  4  ขอ
เสนอว่าสมควรท่ีจะมี  4  สมัยครับรวมกับสมัยแรกที่เรากำลังประชุมกันนี้ครับ 

ครับ  กระผม  นายจรูญ  บ่อทอง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  1  ขอ
รับรองครับ 

ครับ  กระผม  นายสุทัศน์  ปานสิงห์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่
ท่ี  6  ขอรับรองครับ 

ประธานสภาฯ   ครับมีท่านใดท่ีจะเสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีก็ขอมติท่ี ประชุมด้วยครับ 
มติท่ีประชุม   มีมติเห็นชอบจำนวน  6  เสียง  ประธานสภาฯงดออกเสียง 

ประธานสภาฯ   เมื่อได้มีการกำหนดแล้วว่าสมควรท่ีจะมีการประชุมสภาสมัยสามัญองค์การบริหารส่วน
ตำบลห้วยโจด  จำนวนท้ังส้ิน  4  สมัย  ต่อไปก็ขอให้ทางสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ห้วยโจด  ได้เสนอนะครับว่าแต่ละสมัยในปี  พ.ศ.  2565  นั้นจะมีกำหนดกี่วัน กับให้กำหนดวัน
เริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป  ก็คือสมัยแรกของปี พ.ศ.2566  และ
มีกำหนดด้วยว่ามีกี่วัน   

ครับ  กระผม  นายทองใส  ทำแกว  สมาชิกสภาองค์การบริหาร ส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่
ท่ี  4  ขอเสนอว่าสมัยสามัญสมัยท่ี  2/2565  มีกำหนดระหว่างวันท่ี  16-30  เมษายน  2565  
ครับ 

ครับ  กระผม  นายจรูญ  บ่อทอง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  
1  ขอรับรองครับ 

ครับ  กระผม  นายสุทัศน์  ปานสิงห์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่
ท่ี  6  ขอรับรองครับ 

ประธานสภาฯ   ตามท่ีได้เสนอมาแล้วนะครับมีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีก็ขอ
มติท่ีประชุมด้วยครับ 

มติท่ีประชุม   มีมติเห็นชอบจำนวน  6  เสียง  ประธานสภาฯงดออกเสียง 

 

/ประธานสภา... 



-๙- 

 

ประธานสภาฯ   ครับในลำดับต่อไปก็ขอให้ท่านสมาชิกได้เสนอกำหนดระยะเวลาประชุมสมัยสามัญสมัยท่ี  
3/2565  ว่าจะมีกำหนดระยะเวลากี่วันและจะกำหนดวันเริ่มต้นและส้ินสุดวันท่ีเท่าใดนะครับ  
โดยมีผู้รับรองสองท่านนะครับ  ขอเชิญครับ 

ครับกระผม  นายทองใส  ทำแกว สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน ตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  
4  ขอเสนอว่าสมัยสามัญสมัยท่ี  3/2565  มีกำหนดระหว่างวันท่ี  1-15  สิงหาคม  2565 

ครับ  กระผม  นายสุทัศน์  ปานสิงห์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่
ท่ี  6  ขอรับรองครับ 

ครับกระผม  นายสัญชัย  นามแย้ม  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  
2  ขอรับรองครับ 

ประธานสภาฯ   ตามท่ีได้เสนอมาแล้วนะครับมีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม่ ครับ  ถ้าไม่มีก็ขอ
มติท่ีประชุมด้วยครับ 

มติท่ีประชุม   มีมติเห็นชอบจำนวน  6  เสียง  ประธานสภาฯงดออกเสียง 

ประธานสภา   ครับในลำดับต่อไปก็ขอให้ท่านสมาชิกได้เสนอกำหนดระยะเวลาประชุมสมัยสามัญสมัยท่ี   
4/2565  ว่าจะมีกำหนดระยะเวลากี่วันและจะกำหนดวันเริ่มต้นและส้ินสุดวันท่ีเท่าใดนะครับ  
โดยมีผู้รับรองสองท่านนะครับ  ขอเชิญครับ 

ครับกระผม  นายทองใส  ทำแกว สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน ตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  
4  ขอเสนอว่าสมัยสามัญสมัยท่ี  4/2565  มีกำหนดระหว่างวันท่ี  1-15  ธันวาคม  2565 

ครับ  กระผม  นายสุทัศน์  ปานสิงห์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่
ท่ี  6  ขอรับรองครับ 

ครับกระผม  นายจรูญ  บ่อทอง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  1  
ขอรับรองครับ 

ประธานสภาฯ   ตามท่ีได้เสนอมาแล้วนะครับมีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม่ ครับ  ถ้าไม่มีก็ขอ
มติท่ีประชุมด้วยครับ 

มติท่ีประชุม   มีมติเห็นชอบจำนวน  6  เสียง (ประธานสภาฯงดออกเสียง) 

ประธานสภาฯ   ครับในลำดับต่อไปก็ขอให้ท่านสมาชิกได้เสนอกำหนดระยะเวลาประชุมสมัยสามัญสมัย
แรกของปีถัดไป  ก็คือสมัยท่ี  1/2566 ว่าจะมีกำหนดระยะเวลากี่วันและจะกำหนดวันเริ่มต้นและ
ส้ินสุดวันท่ีเท่าใดนะครับ  โดยมีผู้รับรองสองท่านนะครับ  ขอเชิญครับ 

ครับกระผม  นายทองใส  ทำแกว สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน ตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  
4  ขอเสนอว่าสมัยสามัญแรกของปีถัดไป  มีกำหนดระหว่างวันท่ี  1-15  กุมภาพันธ์  2566 

ครับ  กระผม  นายสุทัศน์  ปานสิงห์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่
ท่ี  6  ขอรับรองครับ 

ครับกระผม  นายจรูญ  บ่อทอง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  1  
ขอรับรองครับ 

 
/ประธานสภาฯ... 



-๑๐- 

 

ประธานสภาฯ   ตามท่ีได้เสนอมาแล้วนะครับมีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม่ ครับ  ถ้าไม่มีก็ขอ
มติท่ีประชุมด้วยครับ 

มติท่ีประชุม   มีมติเห็นชอบจำนวน  6  เสียง  (ประธานสภาฯงดออกเสียง) 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม่ครับ  ในการนี้   กระผมขอทบทวนตามท่ีท่านสมาชิกได้
เสนอมาดังนี้  นะครับ 

1. สมัยสามัญสมัยท่ี  2/2565  กำหนดวันท่ี  16-30  เมษายน  2565 
2. สมัยสามัญสมัยท่ี  3/2565  กำหนดวันท่ี  1-15  สิงหาคม  2565 
3. สมัยสามัญสมยัท่ี  4/2565  กำหนดวันท่ี  1-15  ธันวาคม  2565 
4. สมัยแรกของปีถัดไป  1/2566  กำหนดวันท่ี  1-15  กุมภาพันธ์  2566 

มติท่ีประชุม   มีมติเห็นชอบจำนวน  6  เสียง (ประธานสภางดออกเสียง) 

ประธานสภาฯ  ครับตามท่ีได้มีการกำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญประจำปี  พ.ศ.2565  ไปเรียบร้อย 
แล้วนะครับก็มาว่าเรื่องของเราต่อนะครับเนื่องจากว่าได้รับเอกสารจากท่านรองปลัดนะครับแต่ว่า
ไม่ได้นำเข้าบรรจุเข้าในระเบียบวาระประชุมสภาไว้นะครับ  แต่ถือว่าเป็นเรื่องท่ีมีความสำคัญต่อ
ตำบลของเราจำนวน  3  เรื่องด้วยกันนะครับ  ก็จะขอมติท่ีประชุมว่าจะยินยอมให้นำเข้าระเบียบ
วาระประชุมหรือไม่นะครับถ้ายินยอมให้นำเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุมในวันนี้ก็จะบรรจุไว้ในข้อ  
3.3  ข้อ  3.4  และข้อ  3.5  ตามลำดับนะครับ  ก็จะมีรายละเอียดดังนี้ 

1. การคัดเลือกสมาชิกสภาเป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพตำบลห้วยโจด 
2. การคัดเลือกคณะกรรมการแผน  จำนวน  3  คน 
3. คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น  จำนวน  3  คน 
ครับตามท่ีได้แจ้งไปแล้วตามสำเนาหนังสือท่ีได้แจกให้กับท่านสมาชิกนะครับ  เมื่อท่านได้

ตรวจสอบแล้วนะครับ  ก็ขอมติท่ีประชุมด้วยครับว่าจะยินยอมให้บรรจุท้ังสามเรื่องไว้ในระเบียบ
วาระท่ี  3  เรื่องพิจารณาหรือไม่ครับ  หรือมีท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีขอมติ
ท่ีประชุมด้วยครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบ  6  เสียง  (ประธานสภางดออกเสียง) 

ประธานสภาฯ   ครับเมื่อทุกท่านเห็นชอบให้บรรจุไว้ในระเบียบวาระท่ี  3  เรื่องพิจารณาแล้วนะครับ  ก็ 
จะให้ทางด้านเลขาฯได้ช้ีแจงให้กับทุกท่านได้รับทราบอีกครั้งนะครับ 

เลขานุการสภาฯ   ครับก็จะขอแจ้งให้ทราบเกี่ยวกับระเบียบวาระท่ีขอเพิ่มเข้ามานะครับ 

   ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่องพิจารณา 
3.3   การคัดเลือกคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพตำบลห้วยโจด 

ประธานสภาฯ  ครับก็ขอเชิญรองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  ได้ช้ีแจงรายละเอียดครับ 
รองปลัด อบต.  ตามระเบียบคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพองค์การบริหารส่วนตำบล 

 คณะกรรมการบริหารกองทุนระบบหลักประกันสุขภาพองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด 
ข้อ 8  คณะกรรมการบริหารระบบหลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นหรือพื้นท่ี

ประกอบด้วย   
 

/(1)นายก... 



-๑๑- 

 

(1)  นายกองค์การบริหารส่วนตำบล   เป็นประธานกรรมการ 
(2)  ผู้ทรงคุณวุฒิในพื้นท่ี จำนวน 2 คน  เป็นรองประธานกรรมการ 
(3)  สมาชิก อบต.ท่ีสภามอบหมาย จำนวน 2  คน เป็นกรรมการ 
(4)  หัวหน้าหน่วยบริการปฐมภูมิในพื้นท่ี  เป็นกรรมการ 
(5)  อาสาสมัครสาธารณสุขประจำหมู่บ้านในพื้นท่ีท่ีคัดเลือกกันเอง  จำนวน  2  คน  
  เป็นกรรมการ 
(6)  ผู้แทนหมู่บ้านท่ีประชาชนในหมู่บ้านหรือชุมชนคัดเลือกกันเองจำนวนไม่เกิน 5 คน  
  เป็นกรรมการ   
(7) ผู้แทนศูนย์ประสานงานหลักประกันสุขภาพประชาชนหรือศูนย์รับเรื่องร้องเรียน
อิสระในพื้นท่ีหน่วยละ 1 คน (ถ้ามี) 
(8) ปลัด อบต. หรือเจ้าหน้าท่ีอื่นท่ีนายก อบต.มอบหมายเป็นกรรมการ/เลขานุการ 
(9)  ผู้อำนวยการหรือหัวหน้ากองสาธารณสุข  หรือเจ้าหน้าท่ีอื่นท่ีนายก อบต.
มอบหมายเป็นกรรมการ/ผู้ช่วยเลขานุการ 
      ให้สาธารณสุขอำเภอ และ ผู้อำนวยการโรงพยาบาลในพื้นท่ี  เป็นท่ีปรึกษา

คณะกรรมการกองทุน   
  การคัดเลือกกรรมการตาม (5) และ (6) ให้องค์การบริหารส่วนตำบลจัดประชุม

เพื่อให้บุคคลในแต่ละกลุ่มได้คัดเลือกกันเองอย่างเปิดเผยและมีส่วนร่วมของประชาชนท่ีเกี่ยวข้อง
ในพื้นท่ี 

ใหก้รรมการตาม(1) และ(3)-(9) ประชุมคัดเลือกกรรมการตาม (2)  จำนวน  2  
คน  จากผู้ทรงคุณวุฒิในพื้นท่ี ซึ่งมีความรู้ความสามารถและมีผู้เคารพนับถือเป็นท่ียอมรับของพื้นท่ี
จำนวน 2 คน  โดยให้คนหนึ่งเป็นรองประธานกรรมการคนท่ีหนึ่ง  และอีกคนหนึ่งเป็นรองประธาน
กรรมการคนท่ีสอง 

ให้องค์การบริหารส่วนตำบล แจ้งรายช่ือผู้ได้รับการคัดเลือกเป็นกรรมการพร้อม
บันทึกรายงานการประชุมคัดเลือก ให้สำนักงานหลักประกันสุขภาพแห่งชาติ  หรือสำนักงานเขต 
ออกคำส่ังแต่งต้ังเป็นคณะกรรมการกองทุนต่อไป 

ประธานสภาฯ  ต่อไปก็ขอให้ทางสภาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  ได้คัดเลือกสมาชิก
สภาฯจำนวน  2  ท่าน  ขอเชิญคัดเลือกคณะกรรมการคนท่ีหนึ่งครับ 

 ครับกระผม  นายสุทัศน์  ปานสิงห์   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน ตำบลห้วยโจด  หมู่
ท่ี  6  ขอเสนอนายธนวัฒน์  แปลงทุน  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  5  
เป็นคณะกรรมการครับ 

ครับ  กระผม  นายจรูญ  บ่อทอง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  
1  ขอรับรองครับ 

ครับกระผม  นายทองใส  ทำแกว  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  
4  ขอรับรองครับ 

ประธานสภาฯ   ตามท่ีได้เสนอมาแล้วนะครับมีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม่ ครับ  ถ้าไม่มีก็ขอ
มติท่ีประชุมด้วยครับ 

มติท่ีประชุม   มีมติเห็นชอบจำนวน  6  เสียง  (ประธานสภาฯงดออกเสียง) 
 

/ประธานสภา... 



-๑๒- 

 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญคัดเลือกคณะกรรมการคนท่ีสองครับ 
 ครับกระผม  นายสมคิด  จำรัส   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน ตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  

7  ขอเสนอนายจรูญ  บ่อทอง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  1  เป็น
คณะกรรมการครับ 

ครับกระผม  นายทองใส  ทำแกว  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  
4  ขอรับรองครับ 

ครับ  กระผม  นายสัญชัย  นามแย้ม  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่
ท่ี  2  ขอรับรองครับ 

ประธานสภาฯ   ตามท่ีได้เสนอมาแล้วนะครับมีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม่ ครับ  ถ้าไม่มีก็ขอ
มติท่ีประชุมด้วยครับ 

มติท่ีประชุม   มีมติเห็นชอบจำนวน  6  เสียง  (ประธานสภาฯงดออกเสียง) 
3.4 การคัดเลือกคณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญหัวหน้าสำนักปลัด อบต.ห้วยโจดได้ช้ีแจงรายละเอียดครับ  ขอเชิญครับ 
หัวหน้าสำนักปลัด  อบต.  ครับเรียนท่านประธานสภาฯกระผมนายศานติ  วงษ์สะอาด  ขออนุญาติช้ีแจง

รายละเอียดเกี่ยวกับการแต่งต้ังคณะกรรมการ  คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนา
ท้องถิ่น  ให้จัดทำเป็นคำส่ังขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและให้ผู้บริหารท้องถิ่นเป็นผู้ลงนามใน
คำส่ัง โดยให้กำหนดองค์ประกอบและอำนาจหน้าท่ีให้ชัดเจน ท้ังนี้ให้ดำเนินการให้เป็นปัจจุบัน
เสมอ  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พ.ศ. 2548 แก้ไขเพิ่มเติมฉบับท่ี 2 พ.ศ. 2559 ข้อ 9 ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งต้ังคณะกรรมการ 
สนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นประกอบด้วย (๑) ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เป็น
ประธานกรรมการ (๒) หัวหน้าส่วนการบริหารขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เป็นกรรมการ (๓) 
ผู้แทนประชาคมท้องถิ่นท่ีประชาคมท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสามคน เป็นกรรมการ (๔) หัวหน้าส่วน
การบริหารท่ีมีหน้าท่ีจัดทำแผน เป็นกรรมการและเลขานุการ (๕) เจ้าหน้าท่ีวิเคราะห์นโยบายและ
แผนหรือ พนักงานส่วนท้องถิ่นที่ผู้บริหารท้องถิ่นมอบหมาย เป็นผู้ช่วยเลขานุการ กรรมการตามข้อ 
๙ (๓) ให้มีวาระอยู่ในตำแหน่งคราวละสองปีและอาจได้รับการคัดเลือกอีกได้ 

ประธานสภาฯ  ครับขอเชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลคัดเลือกคณะกรรมการคนท่ีหนึ่งครับ 
ครับกระผม  นายจรูญ  บ่อทอง   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน ตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  

1  ขอเสนอนายสมคิด  จำรัส  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  7  เป็น
คณะกรรมการครับ 

ครับกระผม  นายทองใส  ทำแกว  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  
4  ขอรับรองครับ 

ครับ  กระผม  นายสุทัศน์  ปานสิงห์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่
ท่ี  6  ขอรับรองครับ 

ประธานสภาฯ   ตามท่ีได้เสนอมาแล้วนะครับมีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม่ ครับ  ถ้าไม่มีก็ขอ
มติท่ีประชุมด้วยครับ 

มติท่ีประชุม   มีมติเห็นชอบจำนวน  6  เสียง  (ประธานสภาฯงดออกเสียง) 

 

/ประธานสภา... 



-๑๓- 

 

ประธานสภาฯ  ครับขอเชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลคัดเลือกคณะกรรมการคนท่ีสองครับ 
ครับกระผม  นายจรูญ  บ่อทอง   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน ตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  

1  ขอเสนอนายทองใส  ทำแกว  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  4  เป็น
คณะกรรมการครับ 

ครับกระผม  นายสัญชัย  นามแย้ม  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  
2  ขอรับรองครับ 

ครับ  กระผม  นายสุทัศน์  ปานสิงห์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่
ท่ี  6  ขอรับรองครับ 

ประธานสภาฯ   ตามท่ีได้เสนอมาแล้วนะครับมีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม่ ครับ  ถ้าไม่มีก็ขอ
มติท่ีประชุมด้วยครับ 

มติท่ีประชุม   มีมติเห็นชอบจำนวน  6  เสียง  (ประธานสภาฯงดออกเสียง) 

ประธานสภาฯ  ครับขอเชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลคัดเลือกคณะกรรมการคนท่ีสามครับ 
ครับกระผม  นายสุทัศน์  ปานสิงห์   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน ตำบลห้วยโจด  หมู่

ท่ี  6  ขอเสนอนายธนวัฒน์  แปลงทุน  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  5  
เป็นคณะกรรมการครับ 

ครับกระผม  นายทองใส  ทำแกว  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  
4  ขอรับรองครับ 

ครับ  กระผม  นายจรูญ  บ่อทอง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  
1  ขอรับรองครับ 

ประธานสภาฯ   ตามท่ีได้เสนอมาแล้วนะครับมีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม่ ครับ  ถ้าไม่มีก็ขอ
มติท่ีประชุมด้วยครับ 

มติท่ีประชุม   มีมติเห็นชอบจำนวน  6  เสียง  (ประธานสภาฯงดออกเสียง) 
3.5 การคัดเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 

ประธานสภาฯ  ครับ  ขอเชิญหัวหน้าสำนักปลัด อบต.ได้ช้ีแจงรายละเอียดครับ  ขอเชิญครับ 
หัวหน้าสำนักปลัด อบต.  ครับการแต่งต้ัง คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ให้จัดทำ 

เป็นคำส่ัง ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและให้ผู้บริหารท้องถิ่นเป็นผู้ลงนามในคำส่ัง โดยให้ 
กำหนดองค์ประกอบและอำนาจหน้าท่ีให้ชัดเจน ท้ังนี้   ให้ดำเนินการให้เป็นปัจจุบันเสมอ 
คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น แต่งต้ังตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า 
ด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 แก้ไขเพิ่มเติมฉบับท่ี 2 
พ.ศ. 2559 ข้อ 28 ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งต้ังคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 
ท้องถิ่นประกอบด้วย (๑) สมาชิกสภาท้องถิ่นท่ีสภาท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสามคน (๒) ผู้แทน
ประชาคมท้องถิ่นท่ีประชาคมท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสอง คน (๓) ผู้แทนหน่วยงานท่ีเกี่ยวข้องท่ี
ผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือกจำนวน สองคน (๔) หัวหน้าส่วนการบริหารท่ีคัดเลือกกันเองจำนวนสอง
คน (๕) ผู้ทรงคุณวุฒิ ท่ี ผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสองคน  โดยให้คณะกรรมการเลือก
กรรมการหนึ่งคนทำหน้าท่ีประธาน คณะกรรมการ และกรรมการอีกหนึ่งคนทำหน้าท่ีเลขานุการ
ของคณะกรรมการ 

 
/ประธานสภา... 



-๑๔- 

 

ประธานสภาฯ  ครับขอเชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลคัดเลือกคณะกรรมการคนท่ีหนึ่งครับ 
ครับกระผม  นายสุทัศน์  ปานสิงห์   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน ตำบลห้วยโจด  หมู่

ท่ี  6  ขอเสนอนายวิโรจน์  ปุ้ยนอก  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  3  
เป็นคณะกรรมการครับ 

ครับกระผม  นายจรูญ  บ่อทอง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  1  
ขอรับรองครับ 

ครับ  กระผม  นายสมคิด  จำรัส  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  
7  ขอรับรองครับ 

ประธานสภาฯ   ตามท่ีได้เสนอมาแล้วนะครับมีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม่ ครับ  ถ้าไม่มีก็ขอ
มติท่ีประชุมด้วยครับ 

มติท่ีประชุม   มีมติเห็นชอบจำนวน  6  เสียง  (ประธานสภาฯงดออกเสียง) 

ประธานสภาฯ  ครับขอเชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลคัดเลือกคณะกรรมการคนท่ีสองครับ 
ครับกระผม  นายทองใส  ทำแกว  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน ตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  

4  ขอเสนอนายสัญชัย  นามแย้ม  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  2  เป็น
คณะกรรมการครับ 

ครับกระผม  นายจรูญ  บ่อทอง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  1  
ขอรับรองครับ 

ครับ  กระผม  นายสมคิด  จำรัส  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  
7  ขอรับรองครับ 

ประธานสภาฯ   ตามท่ีได้เสนอมาแล้วนะครับมีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม่ ครับ  ถ้าไม่มีก็ขอ
มติท่ีประชุมด้วยครับ 

มติท่ีประชุม   มีมติเห็นชอบจำนวน  6  เสียง  (ประธานสภาฯงดออกเสียง) 

ประธานสภาฯ  ครับขอเชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลคัดเลือกคณะกรรมการคนท่ีสามครับ 
ครับกระผม  นายทองใส  ทำแกว   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน ตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  

4  ขอเสนอนายสุทัศน์  ปานสิงห์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  6  เป็น
คณะกรรมการครับ 

ครับกระผม  นายสมคิด  จำรัส  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  7  
ขอรับรองครับ 

ครับ  กระผม  นายจรูญ  บ่อทอง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  
1  ขอรับรองครับ 

ประธานสภาฯ   ตามท่ีได้เสนอมาแล้วนะครับมีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอื่นหรือไม่ ครับ  ถ้าไม่มีก็ขอ
มติท่ีประชุมด้วยครับ 

มติท่ีประชุม   มีมติเห็นชอบจำนวน  6  เสียง  (ประธานสภาฯงดออกเสียง) 
ประธานสภาฯ   ครับตามท่ีทางเลขานุการได้แจ้งแล้วนะครับ  ก็จะมีท้ังหมดสามเรื่องนะครับ รายละเอียด 

ตามท่ีแจ้งแล้วนะครับ  จะมาพิจารณากันในช่วงบ่ายนะครับ  ก็ขอพักรับประทานอาหารกลางวันครับ 
 

พักรับประทานอาหาร... 



-๑๕- 

 

   พักรับประทานอาหารกลางวัน  12.00  น.     

เร่ิมประชุม  13.30  น. 

ประธานสภาฯ   ครับก็ขอเริ่มประชุมตามระเบียบวาระต่อไปเลยนะครับ 

ระเบียบวาระท่ี  ๔ เรื่องอื่นๆ(ถ้ามี)   

ประธานสภาฯ   ครับมีสมาชิกท่านใดจะหารือในท่ีประชุมหรือไม่ครับ  ขอเชิญครับ 

นายจรูญ  บ่อทอง  ครับ  กระผม นายจรูญ  บ่อทอง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยโจด  หมู่ท่ี  
1  มีเรื่องหารือท่ีประชุมดังนี้ครับ  เนื่องจากว่าช่วงหน้าฝนท่ีผ่านมามีฝนตกแรงและได้ทำ
ประชาคมหมู่บ้านเรียบร้อยแล้วว่าเห็นสมควรให้มีการทำบล็อคคอนเวิสขนาดใหญ่เนื่องจากว่า
ในช่วงหน้าฝนนั้นมีน้ำหลากและมีผู้ประสบอุบัติเหตุเสียชีวิตครับ 

นายก อบต.  ครับ  รับเรื่องไว้และขอให้ทางกองช่างออกไปสำรวจนะครับ 

ผอ.กองช่าง  ครับ  จะได้ออกสำรวจพร้อมกันท้ังตำบลครับ 

นายสุทัศน์  ปานสิงห์  ขอปรึกษาเรื่องหมู่ท่ี  6 บ้านน้อยสนามบิน  เนื่องจากว่าในขณะนี้ทางทหารกองบินสาม
จะปิดถนนเข้าออกเส้นนเรศวรโดยให้เข้าออกเป็นเวลา  ชาวบ้านก็เลยประชุมเพื่อหาทางเข้าออก
ใหม่ของหมู่ท่ี  6  นะครับ  โดยกำหนดให้ออกทางโดนดู่หน้า ม.บูรพาครับ  ก็อยากให้ทำเป็นถนน
กว้าง  6  เมตรครับ  ก็ขอนำเรียนท่ีประชุมไว้เท่านี้ครับ 

นายก  อบต.  ครับ  ก็ขอสอบถามทาง อบต.หมู่ท่ี  6  ว่ามีการประชุมประชาคมเรื่องเรียบร้อยแล้ว
หรือไม่ครับ  ถ้ามีก็จะขอให้มีการดำเนินการโดยเร่งด่วนเพื่อแก้ไขปัญหานะครับ  และต้องไปดูว่า
ป่าดู่เป็นพื้นท่ีของใครเจ้าของท่ีจะอนุญาตให้ใช้หรือไม่  ถ้าไม่ได้ก็จะได้หาท่ีใหม่เพื่อเป็น
ทางเข้าออกต่อไปครับ  ถ้ามีสมาชิกท่านอื่นเพิ่มเติมได้เลยนะครับเด๋ียวจะได้ตอบรอบเดียวครับ 

นายจรูญ  บ่อทอง  ครับตามท่ีมีเรื่องร้องเรียนถนนแยกบ้านบ่อฯยุบตัวลงไปก็ขอให้นายกดำเนินการแก้ไขให้
ด้วยนะครับ 

นายทองใส  ทำแกว  ครับตามท่ีท่านนายกได้แถลงนโยบายนะครับ  เรื่องถนนหนทางของหมู่ท่ี  4  บ้านบ่อนาง
ชิงก็มีความชำรุดบกพร่องนะครับ  ก็อยากให้นายกได้ดำเนินการแก้ไขปรับปรุงให้ด้วยนะครับ 

นายสมคิด  จำรัส  ครับสำหรับหมู่ท่ี  7  ตามท่ีได้เรียนมาหลายรอบแล้วนะครับ  เรื่องถนนท่ีมีความชำรุด
บกพร่องนะครับ  ก็ขอให้ดำเนินการแก้ไขให้โดยด่วนด้วยนะครับ 

นายวิโรจน์  ปุ้ยนอก  ครับสำหรับหมู่ท่ี  3  นะครับ  ถนนก็มีความชำรุดเหมือนกันครับก็ขอให้ทางฝ่ายบริหาร
ได้ดำเนินการแก้ไขให้ด้วยครับ  และก็เรื่องถนนลาดยางท่ีมีความชำรุด  ก็อยากให้ดำเนินการแจ้ง
ให้ผู้รับจ้างเข้ามาซ่อมแซมให้ด้วยครับ  ขอบคุณครับ 

นายก อบต.  ครับ  ตามท่ีทางสมาชิกได้แจ้งมาส่วนมากแล้วจะเป็นเรื่องถนนชำรุดนะครับ  ก็ขอเรียน
แบบนี้นะครับว่าเนื่องจากว่าในปีนี้มันอยู่ในช่วงหมดวาระพอดีนะครับ  ถ้าเป็นปีปกติเราจะมีการ
ดำเนินการซ่อมแซมถนนชำรุดท้ังตำบลกันในช่วงเดือนตุลาคม  ซึ่งเป็นช่วงก่อนท่ีจะมีการ
ดำเนินการขนอ้อยออกจากไร่พอดีนะครับ  แต่สำหรับรอบนี้ทางฝ่ายบริหารก็ไม่ได้นิ่งนอนใจนะ
ครับแม้ว่าจะเลยช่วงเวลานั้นมาแล้ว  แต่ก็จะดำเนินการแก้ไขให้นะครับ  เพียงแต่ให้ท่านสมาชิก
ทุกท่านได้ดำเนินการสำรวจความชำรุดเสียงหาย  แล้วทำหนังสือแจ้งมาท่ี อบต.เพื่อท่ี  ทางช่างจะ 

/ได้ดำเนินการ... 
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